



涟水新闻网: <http://www.lsxxw.net.cn>

## 辽宁省铁岭市政府代表团来涟考察 双方对合作发展共赢充满期待

**本报讯** 5月28日,辽宁省铁岭市代市长隋显利、副市长张东明率铁岭市政府代表团来涟考察,先后参观了光大涟水生物质热电联产项目、食品产业园、今世缘酒业和高沟酒非遗保护区,对我县经济社会发展取得的成绩给予高度评价。双方对下一步合作发展共赢充满期待。副市长顾坤,县委书记王向红,副县长宋月霞,县政府党组成员、经济开发区管委会主任周宏昌,今世缘酒业董事长、总经理周素明陪同考察。

座谈会上,隋显利说,踏上涟水这片土地,通过参观考察了解,深深感受到了涟水厚重的文化底蕴和涟水人民的热情好客,感受到涟水区位

优势明显,交通条件便利,发展空间众多,生态环境优异,发展潜力巨大。铁岭市日照充足、雨量充沛、土壤肥沃、资源丰富,生态环境优越,水质优良,历来都是辽宁省的主要产粮区,是国家重要的商品粮基地,盛产玉米、水稻、大豆、高粱等农作物,产量丰富,品质优良,农产品深加工产业发展势头迅猛。铁岭还是多部在东北家喻户晓电视剧的拍摄地,是一座多彩之城、健康之城、快乐之城。隋显利表示,铁岭将和淮安、涟水进一步加强沟通交流,不断拓宽合作领域,紧紧围绕两地的产业定位和资源优势,全面扩大双方交流合作领域,努力寻求更大合作空间,促进共同发展、互

惠互利、实现双赢。王向红简要介绍了我县的基本情况。她说,近年来,我县紧紧围绕“决战决胜达小康,做强做美副中心”两大目标,产业转型升级步伐加快、改革开放纵深推进、城乡融合步伐加快、民生福祉不断改善,巩固提升食品药品饮料、纺织服装等传统产业,发展壮大电子电气、医药化工等支柱产业,打造县域台资集聚新高地,省级生态文明建设示范乡镇实现全覆盖,在全市率先探索建设“阳光扶贫超市”,现代淮剧《留守村长留守鹅》获得省“文华奖”,被评为“江苏省食品安全示范县”。王向红表示,深化苏辽对口合作,是中央在深化区域合作、促

进协调发展方面的重要战略安排,我县积极与铁岭市昌图县开展合作交流,在产业合作、项目合作、企业合作等方面进行了深入洽谈,今后将继续做足两地资源、寻求合作空间,加大人才、技术交流力度,开展产业、科教、文化等多领域合作,谋求更高水平的协同发展。

据了解,铁岭市位于辽宁省北部,松辽平原中段,是吉林、黑龙江两省通往其他省、市和出海港口的重要通道,全市东西最长134公里、南北端宽162公里,总面积1.3万平方公里,其中市区面积638平方公里,辖2个市辖区、2个县级市和3个县。

(马凌云)



图片新闻

涟水百花园位于我县保滩街道境内,按照“农业产业化、产业生态化、生态景观化、景观旅游化、旅游特色化”的要求,着力将百花园打造成现代农业示范区、农业产业集聚区、乡村旅游样板区、农耕文化体验区、科普文化展示区,构建“核心区+示范区+带动区+辐射区”的“一核三区”发展空间格局,总投入30亿元。

(刘锦国 摄)



## 县领导深入涟城街道督导扫黑除恶专项斗争工作

**本报讯** 5月28日下午,县委副书记、县长时勇带队深入涟城街道督导扫黑除恶专项斗争工作。县委常委、县纪委书记、县监委主任张超,县委副书记、政法委书记刘泽年及县扫黑办、涟城街道等相关单位负责同志陪同督导。

时勇一行先后深入县公安局水上派出所、炎黄大道、红日路、涟州路社区、渠北路、淮浦路、城南社区和中山社区。每到一处,时勇都详细听取那里的扫黑除恶专项斗争工作汇报,

认真查看重点路段、街道、社区等地设置扫黑除恶专项斗争宣传栏、喷绘宣传标语、悬挂宣传横幅、张贴宣传公告等情况,并询问现场群众扫黑除恶相关知识、了解群众知晓率。

督导调研中,时勇指出,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,事关群众利益福祉,事关国家长治久安。时勇强调,要深刻认识开展扫黑除恶专项斗争的重大现实意义和长远意义,进一步提升政治站位,

把思想和行动统一到党中央决策部署上来,加大工作力度,自觉从政治和全局的高度看待和抓好扫黑除恶专项斗争这项工作;要继续保持高压态势,绝不能有丝毫松懈,坚决打好扫黑除恶主动仗、攻坚战,用实际成效增强人民群众获得感、幸福感、安全感;要进一步加大对案件线索的摸排力度,认真做好对案件线索的分析研判工作。切实做到发现一起、处理一起、上报一起;要仔细做好扫黑除恶专项斗争工作资料的收

集归档工作,确保分类合理、要素齐全、整理规范;要持续、深入加大宣传力度,进一步充分利用好各种渠道、多种方式和载体开展扫黑除恶专项斗争的宣传工作,做到宣传无盲区、无死角,提升群众知晓率、支持率和参与度,不断调动广大干部群众的积极性,引导广大人民群众积极检举揭发涉黑涉恶线索,努力构建好全民参与、共同推进的工作格局,形成一股坚决打击黑恶势力的巨大震慑力量。(朱云)

## 涟城街道荣获“淮安市村庄环境长效管护示范乡镇”奖牌

**本报讯** 5月22日,涟城街道被淮安市村庄环境长效管护工作领导小组办公室正式命名为“淮安市村庄环境长效管护示范乡镇”,并获授“淮安市村庄环境长效管护示范乡镇”奖牌。

近年来,在创建市村庄环境长效管护示范乡镇工作中,涟城街道按照建设“生态宜居、乡风文明、村容整洁、管理民主”的社会主义新农村标准,全面巩固提升村庄环境综合整治工作成果,坚持科学化、制度化、规范化管理,着力推动基础设施、社会管理、公共服务、文明创建等水平的提升,有力地促进了村庄环境长效管护

工作的持续开展。

强化领导抓长效。为确保创建工作取得实效,涟城街道将创建工作作为一项民生工程,专门成立以街道办主任为组长的创建工作领导小组,各村(居)也成立相应组织,强化任务落实,明确分工,责任到人。同时,印发“爱我家园,争做环境长效整治守护者”倡议书,力促长效常抓。街道办三套班领导及定村(居)干部在做好深入宣传发动的同时,全力帮助村(居)打造亮点,以点带面,促进管护质量全面提升。

强化标准保长效。按照市村庄环

境长效管护示范乡镇创建的要求,涟城街道结合实际,制定了严格的标准。一是村域范围内不得出现白色零星垃圾,沿途路边不得有农药袋、瓶,垃圾池(桶、房)外溢,不得有积存垃圾,不得有“牛皮癣”小广告,河道、沟渠内不得有漂浮杂物,特别是村头庄尾的公共河角沟头严禁垃圾乱倒、杂物乱堆乱放乱抛,确保水体清洁,杜绝臭水沟、臭水塘。二是农户家前屋后不得有枯枝败叶和自生小杂树,不得有建筑垃圾,户与户之间巷道干净整洁。三是房前屋后不得有拆除废弃的建筑物,严禁乱搭乱拉,所有家禽

必须实行圈养,严禁散养,养猪、鸡等大户必须规范三格化养殖,无害化处理。四是按5户一桶或8户一池的标准配备垃圾桶、修缮垃圾池。

压实责任抓长效。为了全面提升创建工作水平,涟城街道坚持抓好落实,做到以片为单位,由担任片长的三套班成员全权负责,定村(居)干部为督查责任人,负责创建工作标准督促。街道创建办对长效管护工作全天候巡查,并在工作群及时通报督查情况,对出现死角或反弹的村(居),限时整改到位,确保达标。(刘岳文 王玉才)

## 县领导督导扫黑除恶专项斗争工作 强调要尽锐出战精准发力 为涟水经济社会高质量发展保驾护航

**本报讯** 为推动全县扫黑除恶专项斗争工作向纵深开展,5月28日,县委书记王向红深入县纪委监委、县法院和县检察院,督导扫黑除恶专项斗争工作,听取相关工作汇报,现场查阅工作资料,充分肯定了我县在扫黑除恶专项斗争中取得的阶段性成绩,对部署推进扫黑除恶专项斗争向纵深开展提出了明确要求和指导性意见,强调要尽锐出战,精准发力,为涟水经济社会高质量发展保驾护航。县委常委、县纪委书记、县监委主任张超,县委副书记、政法委书记刘泽年陪同督导或参加座谈。

座谈会上,王向红强调,要始终牢记“打铁必须自身硬”,锻造过硬纪检监察铁军。要坚定当好“讲政治、守规矩、勇担当”的表率,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,把纪律和规矩挺在最前面,时刻把党规党纪铭刻在心上,坚决防止自身工作中的形式主义、官僚主义,把精力用在“实打实”推进新时代新涟水建设各项工作上。要持续聚焦主体责任,推动政治生态持续好转。县纪委监委要发挥好牵头抓总的作用,重抓执纪监督、巡察工作、案件查处和廉政文化建设。要从严检查落实中央八项规定精神、纠正“四风”、净化优化政治生态等方面措施的执行情况,

不断深化形式主义、官僚主义集中整治和“公事胆小、私事胆大”专项整治,精准运用监督执纪“四种形态”;要牢牢把握政治巡察定位,坚持问题导向,精准出击,强力推进,推动全面从严治党向基层延伸;要树立“有案不查是失职、查不好案件是渎职”的理念,打好办案“组合拳”,扎实推动全县党风廉政建设和反腐败斗争深入开展;要积极探索党风廉政教育的新思路、新方法,充分激活廉洁文化因子,不断扩大廉洁文化覆盖面和影响力,为建设廉洁涟水提供强大的精神动力和文化支撑。要全面深化毁伞破网,扩大扫黑除恶专项斗争成果。纪委监委要充分发挥主力军作用,将扫黑除恶与反腐败、基层“拍蝇”紧密结合,加强与政法机关的协调联动,严格落实“一案三查”。突出“稳、准、狠、合”四个字,研究制定周密稳妥的方案预案,稳步推进,对相关法律政策,既要用足用好,又要用对用准,确保“打击有力、惩治有效,定性有据、宽严有度”,在深挖根源上延伸触角,坚持明确目标主动查、带着问题精准查、卷宗回溯深入查,进一步健全线索发现移交、监管漏洞通报等机制,做到分工明确、互相配合、形成合力,推动纪检监察各项工作不断取得新成效。(潘曼)

## 台湾益禾国际有限公司领导来涟考察

**本报讯** 5月24日,台湾益禾国际有限公司执行长余芷荪、益新(中国)有限公司副总经理洪卫栋一行来涟考察。县委书记王向红,县委副书记、统战部部长马乃骏等陪同考察。

座谈会上,洪卫栋充分肯定了涟水的服务水平和投资环境,并详细介绍了项目规划,承诺按照精品化、高质量的要求,全力打造一个新的产业示范点,扎实提高涟水百姓生活水平,与涟水实现共赢发展。

王向红对余芷荪、洪卫栋一行的到来表示欢迎。她说,涟水县地

处“一带一路”、江淮生态经济区、长三角区域一体化等多个国家战略的核心区,拥有户籍人口115.2万。投资项目符合涟水百姓的切身利益,符合未来产业发展的趋势。涟水将一如既往地秉承和发扬101%服务的品牌精神,推动全县各单位各部门密切合作,对项目进度实时跟进,做好项目服务、落实项目实施后续各项工作,全力推动项目早落地早达效。

在涟期间,客商们还参观考察了县社会福利中心、县人民医院、涟水中专等地。(县台办)

## 我县太极拳选手杨锦荣在国际武术大赛中获奖

**本报讯** 第四届中国·徐州“丝路汉风”国际武术大赛于5月24日至26日在徐州市举行,我县选手杨锦荣分别获得男子D组杨式太极拳一等奖、男子D组陈式太极拳三等奖,和搭档梁茂云获得了器械对练三等奖。

今年49岁的杨锦荣是我县石湖镇人,1990年12月参军入伍,2002年转业回到家乡。他从1994年开始学习杨式太极拳。每天,一有时间杨锦荣都孜孜不倦地练习太极

拳,技艺也在不断提高。他多次参加国内和国际顶级赛事,先后获得了20多块奖牌。

本届赛事共有国内302支代表队和俄罗斯、德国、巴西、埃及、日本、美国等数十个国家和地区的近4000名武术爱好者报名参赛。比赛项目包括规定套路、自选套路、传统套路等。赛事由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、江苏省体育局、徐州市人民政府联合举办。

(马凌云)

公 告

中央扫黑除恶第17督导组督导进驻时间为1个月。

督导进驻期间(2019年5月24日—6月24日),设立专门值班电话(025-57052201)和专门邮政信箱(江苏省南京市A049号邮政信箱,邮编211004)。

督导组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。